x=3 , x<0 ise
1. [T

2x—1, x=0 ise

olduguna goére, lim f(x) degeri kagtir?
x>0

A)=3 B) -1 C)o D)2 E)3
2x—3 , x=3 ise
B - |
2 , X=3 ise

olduguna gore, Iimsf(x) degeri kacgtir?
X—>

A)-3 B) -2 C)2 D)3 E)6

m f(x)=x2—2x+5 ve g(x)=+x2+7 fonksiyonlari igin

lim [f(x) + g(x)] limitinin degeri kagtir?
x—>3

A) 20 B) 12 C)8 D)6 E)4

[ 4. | lim (3x—m+1)=9

X—m

olduguna gore, m kagtir?

A) =1 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

E fiR->R, f(x)=x2=x+m
lim —f(—L-S

x—2 f(2=x)

olduguna gore, m kacgtir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

mx+3, x=2 ise
(6. IRV
x—1, x<2 ise

fonksiyonunun x = 2 noktasinda limitinin olmasi igin m
kag olmahidir?

A) 4 B) 3 C) —1 D) -3 E) 4



m lim 1

X2 X2—4x + 4

ifadesinin degeri kagtir?

A)— B)0O C)1

E lim _x2=9

x>3 [|x=3|

degeri asagidakilerden hangisidir?

A) — o0 B) -6 C)0
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Cevaplar :
DA, 2D, 3)B, 4)E, 5E, 6)C, 7)E, 8)B,



